



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская

ПРАВДА

30 июня 2021 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№24 (1111)

Информационное сообщение о работе II (июньского) Пленума ЦК КПРФ

23 июня 2021 года в Подмоскovie состоялся II (июньский) Пленум Центрального Комитета КПРФ. В мероприятии приняли участие 155 членов и кандидатов в члены ЦК, свыше сорока приглашённых.

Перед проведением Пленума и в преддверии второго этапа XVIII Съезда КПРФ состоялось совещание руководителей делегаций партийного форума. В ходе его проведения Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов проинформировал о ключевых подходах к участию в избирательной кампании 2021 года. Предложения по кадровым вопросам представил первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. Заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков дал информацию о проекте Предвыборной программы КПРФ и о работе, проделанной по её подготовке.

II (июньский) Пленум Центрального Комитета избрал в состав своего президиума Г.А. Зюганова, И.И. Мельникова, Ю.В. Афонина, В.И. Кашина, Д.Г. Новикова, Л.И. Калашникова, Н.Н. Иванова.

Присутствующие почтили минутой молчания

память недавно ушедших из жизни товарищей – Е.К. Лигачёва, В.В. Трушкова, С.И. Васильцова, А.М. Булановой.

Пленум ЦК КПРФ рассмотрел вопрос о созыве и материалах второго этапа XVIII Съезда партии. С докладом выступил Председатель Центрального Комитета Г.А. Зюганов. Он дал анализ текущей социально-экономической и политической ситуации и предложил поддержать проект Предвыборной программы КПРФ под названием «Десять шагов к власти народа». Были сформулированы задачи по мобилизации сил партии и её союзников в ходе предстоящей избирательной кампании. Представлена команда, которая поведёт партию на выборы в составе федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы.

Первый заместитель Председателя ЦК Ю.В. Афонин доложил Пленуму о предложениях Кадровой комиссии по формированию списков кандидатов в депутаты Государственной Думы ФС РФ восьмого созыва.

Заместитель Председателя ЦК Д.Г. Новиков представил информацию о проекте Предвыбор-

ной программы КПРФ и о работе, проделанной в период её подготовки.

Представленные предложения Пленум вынес на обсуждение делегатов Съезда партии. Принято **Постановление «О созыве и материалах второго этапа XVIII Съезда КПРФ»**. Датой его проведения назван день 24 июня 2021 года. В повестке дня Съезда – вопросы об участии партии в выборах, об утверждении Предвыборной программы КПРФ, о выдвижении списков кандидатов в депутаты Государственной Думы ФС РФ восьмого созыва, о назначении уполномоченных избирательного объединения и целый ряд других.

Итоги Пленума подвёл в своём заключительном слове Г.А. Зюганов. Он призвал приложить все усилия для того, чтобы подходы партии по возрождению страны получили самую широкую поддержку граждан России.

Участникам мероприятий был продемонстрирован документальный фильм «Геннадий Зюганов», подготовленный телевизионным каналом КПРФ «Красная линия».

Пресс-служба ЦК КПРФ.

Информационное сообщение о работе второго этапа XVIII Съезда КПРФ

24 июня 2021 года в Подмоскovie состоялся второй этап XVIII Съезда КПРФ. Участие в нём приняли 198 из 215 избранных делегатов. Присутствовали гости из многих регионов России и представители общественно-политических объединений страны. Благодаря трансляции телеканала «Красная линия» за работой Съезда могли наблюдать все желающие. Проведение партийного форума освещали журналисты федеральных и партийных СМИ.

До начала Съезда и в ходе его работы делегаты и гости ознакомились с выставками образцов агитационной продукции и видеоматериалами партии. Участникам форума была представлена киноработа телеканала «Красная линия» «Геннадий Зюганов», рассказывающая о политической биографии лидера КПРФ на фоне судьбоносных для страны событий последних тридцати лет. Был показан также документальный фильм «Эти», разоблачающий истоки антисоветизма и русофобии, с которыми российские коммунисты ведут последовательную борьбу.

Работа второго этапа XVIII Съезда КПРФ началась с исполнения Гимна Советского Союза. В составе президиума – Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, его заместители И.И. Мельников, Ю.В. Афонин, В.И. Кашин, Д.Г. Новиков, Л.И. Калашников, председатель ЦКРК Н.Н. Иванов, первый секретарь Пермского крайкома партии К.А. Айтакова, ведущий инженер локомотивного депо Д.В. Бочаров, директор совхоза имени Ленина П.Н. Грудинин, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков, губернатор Орловской области А.Е. Клычков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев, глава Республики Хакасия В.О. Коновалов, мэр Новосибирска А.Е. Локоть, исполняющий обязанности губернатора



Ульяновской области А.Ю. Русских, лётчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза С.Е. Савицкая, председатель Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки В.И.

Соболев, первый заместитель Председателя ЦС СКП–КПСС К.К. Тайсаев, председатель Комитета Госдумы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока Н.М. Харитонов.

Повестка дня второго этапа XVIII Съезда КПРФ включала пятнадцать вопросов. Все они связаны с участием партии в предстоящих выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ восьмого созыва.

Основной доклад сделал Председатель Центрального Комитета партии Г.А. Зюганов. В его выступлении были даны оценки текущей социально-экономической и политической ситуации в стране, детально представлены положения Предвыборной программы КПРФ, сформулированы задачи по её пропаганде в ходе избирательной кампании.

В прениях по докладу выступили А.Е. Локоть, Н.И. Осадчий, А.Е. Клычков, П.Н. Грудинин, О.Н. Смолен, М.В. Дробот, Н.М. Харитонов, Л.И. Калашников, С.А. Шаргунов. География прозвучавших выступлений включала Москву и Подмоскovie, Новосибирск, Краснодарский край, Орловскую и Ростовскую области.

С информацией от имени мандатной комиссии выступил член Президиума ЦК КПРФ Г.П. Камнев.

В ходе работы Съезда состоялось выдвижение федерального списка кандидатов КПРФ в депутаты Государственной Думы России и списка кандидатов партии по одномандатным избирательным округам. Соответствующие предложения были сформированы в процессе работы Президиума ЦК КПРФ и его кадровой комиссии. Они были поддержаны ре-

шением II (июньского) Пленума Центрального Комитета партии.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов представил делегатам команду политиков, производителей и управленцев для включения в общенациональную часть предвыборного списка. С докладом по остальным кадровым предложениям выступил первый заместитель Председателя ЦК Ю.В. Афонин.

По результатам последующего тайного голосования названные кандидатуры были поддержаны делегатами. С докладом об итогах голосования от имени комиссии по его проведению выступил член Президиума ЦК Н.И. Васильев. Списки кандидатов в депутаты Государственной Думы России получили поддержку Съезда КПРФ. Делегаты единогласно утвердили протоколы с результатами тайного голосования.

На парламентских выборах 2021 года лидерами избирательного объединения российских коммунистов стали: Зюганов Геннадий Андреевич, Савицкая Светлана Евгеньевна, Грудинин Павел Николаевич, Афонин Юрий Вячеславович, Клычков Андрей Евгеньевич, Мельников Иван Иванович, Кашин Владимир Иванович, Новиков Дмитрий Георгиевич, Харитонов Николай Михайлович, Коломейцев Николай Васильевич, Шаргунов Сергей Александрович, Кумин Вадим Валентинович, Синельщиков Юрий Петрович, Тайсаев Казбек Куцуквич, Куринный Алексей Владимирович.

Съезд утвердил для использования в избирательной кампании пол-

ное и краткое наименования партии, её эмблему и образец печати. Назначены уполномоченные представители КПРФ на выборах. Утверждены постановления о формировании избирательных фондов партии и её региональных отделений. Приняты решения по ряду других вопросов, рассмотрение которых обусловлено нормами избирательного законодательства.

От имени редакционной комиссии выступил заместитель Председателя Центрального Комитета Д.Г. Новиков. Двумя постановлениями Съезд закрепил своё решение об участии партии в выборах депутатов Государственной Думы и утвердил Предвыборную программу КПРФ. Принято решение обратиться к избирателям страны с заявлением о защите прав граждан России на честные выборы и с резолюцией, посвящённой 100-летию годовщине образования Коммунистической партии Китая.

С заключительным словом к присутствующим обратился Г.А. Зюганов. Председатель ЦК КПРФ призвал коммунистов и сторонников партии донести принятую Съездом Предвыборную программу до широких слоёв избирателей. Ближайшие недели станут временем максимальной мобилизации во имя достижения победы левопатриотических сил и формирования Правительства народного доверия ради кардинальной смены социально-экономического курса России.

Под звуки партийного гимна «Интернационал» второй этап XVIII Съезда Коммунистической партии Российской Федерации завершил свою работу.

В ходе работы Съезда и после его окончания Г.А. Зюганов, другие руководители Центрального Комитета КПРФ и представители левопатриотических сил провели два брифинга. Журналисты печатных и электронных СМИ были проинформированы о принятых решениях и тех целях, которые партия ставит в период выборов.

Пресс-служба ЦК КПРФ.



Из Предвыборной программы КПРФ

Предвыборная программа КПРФ называется «Десять шагов к власти народа». Предвыборный лозунг партии – «К СССР – Сильной, Справедливой, Социалистической Родине!». На выборах 2021 года КПРФ вместе с союзниками и сторонниками предлагает план мирного и демократичного возвращения власти и собственности народу.

Программа КПРФ подразумевает:

1 Народу – собственность, России – суверенную экономику. Национализация - возвращение в собственность народа природных ресурсов, земельного фонда, стратегических отраслей и ключевых банков. Отказ от всех планов приватизации ГУПов и МУПов. Национализация предприятий оптовой торговли, восстановление государственной монополии на производство и реализацию спиртосодержащей продукции.

2 Новая высокотехнологичная индустриализация XXI века, выводящая нашу страну на лидирующие позиции в мире. Пресечь отток средств за рубеж, запретить регистрацию компаний в иностранных юрисдикциях, сократить долю иностранных сетей. Ограничить участие иностранного капитала в российских акционерных обществах.

3 Продовольственная безопасность. В сельском хозяйстве — реализация программы второй целины (возвращение в сельхозоборот 40 миллионов гектаров заброшенной пашни), возродить крупное сельхозпроизводство и коллективные хозяйства, чтобы остановить вымирание села.

4 Социальный блок «Человек - центр политики государства» наполнен конкретными инициативами. Это установление прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда в 25 тысяч рублей. Вернуть единую тарифную сетку оплаты труда медиков и учителей, а также ленинские льготы для женщин и детей (речь о более двадцати льготах). Обеспечение жильём всех нуждающихся.

5 Обеспечение бесплатной и качественной медицины и образования.

6 Обуздание роста цен и тарифов ЖКХ. Расходы семьи на услуги ЖКХ не должны превышать 10% её совокупного дохода. Отмена поборов «на капремонт» и «общедомовые нужды». Отрегулировать стоимость товаров первой необходимости и лекарств.

7 Отмена людовской «пенсионной реформы». Восстановить прежний порядок выхода на пенсию.

8 Гарантия рабочего места всем, кто готов работать. Закрепить гарантии трудоустройства по специальности и 8-часовой рабочий день.

9 Справедливая налоговая система и её кардинальная реформа. Поэтапная ликвидация НДС, введение прогрессивного налога на доходы физических лиц, освобождение от уплаты НДФЛ малообеспеченных граждан.

10 Обновление власти на всех уровнях через честные выборы без фальсификаций и манипуляций. КПРФ — за Сильную, Справедливую, Социалистическую Родину — СССР! КПРФ готова к созданию Правительства народного доверия в союзе со всеми левопатриотическими силами. В политической сфере предлагается ремонт избирательной системы: ввести механизм отзыва депутатов, нарушающих предвыборные обещания, а также отменить трёхдневное голосование. КПРФ положит конец судебному произволу, административному давлению и информационному диктату. Преследование граждан по политическим мотивам будет прекращено. Усиление контроля над деятельностью чиновников. Искоренение коррупции и преступности.

Партию представляют достойные

XVIII Съезд КПРФ утвердил кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

По Канашскому одномандатному избирательному округу №37 пойдёт избранный пер-

вый секретарь Чувашского рескома КПРФ А.М. Андреев, по Чебоксарскому одномандатному избирательному округу №38 – первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ В.Г. Цапин.

Межрегиональную группу, в ко-

торую входят республики Марий Эл, Мордовия и Чувашия, возглавил депутат Государственной Думы из Марий Эл С.И. Казанков. Далее идут советник Руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе И.А. Филатова, депутат

Государственной Думы, первый секретарь Мордовского рескома КПРФ Д.В. Кузякин и руководитель Чувашского рескома КПРФ, депутат Государственного Совета Чувашской Республики А.М. Андреев.



С.И. Казанков



И.А. Филатова



Д.В. Кузякин



А.М. Андреев



В.Г. Цапин

Депутату отвечают

Запросы действуют

Одним из эффективных инструментов работы в депутатской деятельности являются запросы. Депутат Государственного Совета Чувашской Республики, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев весьма плодотворно использует этот метод, если выразиться литературным языком, собаку съел на этом. Вот только часть ответов депутату от разных инстанций. И это не только ответы, за ними реальные дела.

«На ваш запрос администрация Кугеского сельского поселения сообщает, что недостатки на автодороге «Кугеси – Атлашево – Новочебоксарск» в пределах пос. Кугеси и тротуар вдоль длинной дороги устранены и приведены в надлежащее состояние. Глава Кугеского сельского поселения А.Н. Михайлов».

* * *

«В связи с поступающими многочисленными обращениями жителей Чебоксарского района Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики проведены проверочные мероприятия в отношении перевозчика межмуниципального маршрута регулярных перевозок №162 «Пригородный автовокзал – п. Кугеси (ул. Советская)», который обслуживает ИП Софронов Г.Н.

В ходе проведённого мониторинга выявлено, что ежедневно в рейсы выходят 7 транспортных средств малого класса, вместо 30 автобусов, установленных реестром межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом Чу-

вашской Республики.

Перевозка пассажиров и багажа по маршруту №162 осуществляется с 05 час. 10 мин. и до 21 час. 00 мин. вместо установленного с 05 час. 00 мин. и до 22 час. 50 мин., интервал движения по маршруту составляет от 2 минут до 1 часа 10 минут при установленном от 5 до 20 мин.

С ИП Софроновым Г.Н. неоднократно проводились беседы по соблюдению интервала движения автобусов на маршруте и увеличению количества транспортных средств, согласно реестру межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом Чувашской Республики, по результатам которых изменения в лучшую сторону не наблюдаются.

В связи с вышеизложенным, учитывая, что срок действия свидетельства и карт маршрута на маршрут №162, выданных ИП Софронову Г.Н., истекают 15 июля 2021 г., а законодательством предусмотрено продление ещё на срок не менее чем пять лет свидетельства и карт маршрута, Минтранс Чувашии рассматривается вопрос об объявлении открытого конкурса на маршрут №162, по результатам которого будет определён перевозчик и предусмотрены требования в конкурсной документации по конкретному расписанию по маршруту №162 и увеличено количество транспортных средств. В случае нарушений требований законодательства перевозчик будет привлекаться к административной ответственности. Министр В.М. Осипов».

П. Карина.

НОВОСТИ ИЗ ДУМЫ

Под занавес весенней сессии Госдума приняла закон, вводящий запрет на публичное демонстрацию фашистов и нацистской символики и атрибутики. Запрет не распространяется на случаи использования такой символики в целях формирования негативного отношения к идеологии нацизма и когда отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацизма.

Принят закон о строительстве на землях сельскохозяйственного назначения фермерских домов. Фермер может построить на своем участке один жилой дом с количеством этажей не более трёх, общая площадь которого составляет не более 500 кв. м.

Госдума освободила от уплаты НДС предприятия общественного питания. От этого налога с 2022 года освобождаются рестораны, кафе и бары с выручкой до 2 млрд. руб. в год.

Госдума приняла закон о виноделии, уточняющий правила оборота винной продукции. Теперь винодельческие хозяйства получили право указывать на этикетке наименование «Коньяк России», если он полностью (на 100%) произведён из винограда, выращенного на территории России.

КОРОНАВИРУС НЕ СДАЁТСЯ

Территориальное управление Роспотребнадзора прогнозирует дальнейшее ухудшение ситуации с коронавирусом в Чувашии. К сентябрю должны быть привиты практически все сотрудники государственных и муниципальных учреждений, учителя, педагоги дошкольных учреждений, члены избиркомов. Бизнесу также придётся выбирать: либо массовая прививка тружеников торговли, общепита, сферы обслуживания, либо серьёзные ограничения в деятельности.

ПОЧЁМ ВЫБОРЫ?

Многих, наверняка, интересует, во что обходятся государству выборы. Отвечаем – в кругленькую сумму. В Чувашии, например, на избирательную кампанию планируется потратить не менее 225 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов.

Читаем «Правду»

Козьма Прутков зрил в корень

Новости из разряда «восхитительных» принёс пленум Верховного суда РФ. Его решением в Госдуму внесены законопроекты, по которым судейских чиновников обяжут надевать форму. С погонами, конечно же. Единые требования будут разработаны и для судейских мантий.

Как оказалось, из всех проблем российской судебной системы именно эта требует неотложного решения. Введение обязательного ношения формы, по мысли авторов, должно повысить доверие к суду. Каким образом это произойдёт, они не уточнили.

Простого человека вряд ли волнует, в форме будут судейские чиновники или нет, когда принимают оди-

озные решения. Вся страна была свидетелем, когда коррупционеры из Минобороны избегали реального наказания, а самарского сироту за кражу шоколада пытались посадить на три года, и спасло его отнюдь не милосердие суда, а мощнейшая реакция общественности. Так что дело, как говорится, не в форме, а в содержании.

Более того, думается, что многие оценят символизм предложенной инициативы. Имея погоны на плечах, брать под козырёк при поступлении указаний «сверху» — это уже на уровне рефлексов. Как говаривал Козьма Прутков, «при виде исправной амуниции как презренны все конституции!»

М. Костриков.

Цель достигнута

Принято считать, что деятельность российской государственной власти является вопиюще неэффективной. И это действительно так, если посмотреть на такие показатели, как реальные доходы граждан, экономический рост, развитие высокотехнологичных производств. Однако наивно полагать, что господа министры совсем уж не способны достигать поставленных целей.

Последние данные Росстата однозначно говорят, что цели, ради которых подняли возраст выхода на пенсию, вполне успешно достигаются. За последние три квартала число пенсионеров в нашей стране сократилось ударными темпами — без малого на миллион человек. А всего с начала реализации стратегии пенсионного грабежа их стало меньше на один миллион двести семьдесят шесть тысяч человек. Это позволило Пенсионному фонду РФ сократить выплаты гражданам на 240 млрд. рублей в

год при средней пенсии по стране — менее 16 тыс. рублей.

Каков результат, а? А говорили, что чиновники работать не умеют. Рядом с этими цифрами уместно вспомнить и другие. Они касаются резко возросшей убыли населения: 688,7 тыс. по итогам 2020 года и ещё 304,5 тыс. за период с января по апрель года текущего.

Так что если кто-то изначально считал, что целью оптимизации являются взятые в отдельности «неэффективные» производства или медицина, образование или пенсионная система, то он глубоко заблуждается. На самом деле происходит оптимизация населения России. Сокращаются «неэффективные» граждане. И, как видим, этот процесс проходит вполне успешно. А если кто-то попытается сказать, что это смахивает на геноцид, то он, конечно, экстремист.

М. Костриков.

СЕБЕСТОИМОСТЬ ОВОЩЕЙ ПОДНЯЛАСЬ НА 15%

Как ни горько это осознавать, но в России пока не просматриваются объективные условия для снижения цен на продукты питания. Ведь о росте конкурентоспособности российского аграрного сектора остаётся только мечтать.

Например, рост цен на картофель, морковь и капусту продолжится до появления на рынке российских овощей нового урожая. Морковь продолжит дорожать до первой декады августа. После 10 августа можно ожидать постепенного спада до минимума к началу октября. Цена картофеля будет расти до середины июля, после чего по мере появления на рынке нового урожая из ближнего зарубежья и южных регионов цены начнут падать, достигнув минимума к концу сентября. Стоимость капусты может достигнуть своего максимума уже концу июня, после чего также начнется постепенное падение цен до конца октября, предсказывают специалисты. А цены на репчатый лук, свежие огурцы и помидоры уже достигли пика.

С. Огурцов.

Уходит человек — уходит век

Памяти В.С. ШУРЧАНОВА

В душе сегодня очень грустно,
Куда ни глянь — везде так пусто.
Когда уходит Человек —
Мне кажется, уходит век.

Он рядом был всегда с народом,
А он и был оттуда родом,
Нужду людей не просто знал —
Сам испытал, переживал.

Он не искал лучей под солнцем,
Переживал, стремился сердцем,
Чтоб это всё тепло отдать,
Кто не способен сам их взять.

Задорством он всегда искрился,
К добру и равенству стремился,
Теплом и радостью людей

Он так порадовать хотел.
Оспаривать никто не будет,
А молодёжь уж не забудет —
Во что он верил и мечтал
Исполнится, как он и знал.



ПРИШЁЛ, УВИДЕЛ, ПОЧИНИЛ

По просьбе жителей Мариинского Посада мною был отремонтирован пешеходный мостик, ведущий от микрорайона Коновалово в сторону кладбища.

Проходящие люди благодарили за инициативу и предлагали сфотографироваться для истории.

Перила мостика покрасил в красный цвет, так что теперь его смело можно называть «Красный мост».

Алексей Фёдоров,
депутат Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов.



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ 19 СЕНТЯБРЯ

В соответствии с ч. 1.1. статьи 54 Федерального закона от 12.06.2002 №67 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» редакции газет «Чебоксарская правда», «Голос Чебоксар», «Чанлах» и «Набат в Чувашии» официально сообщают, что эти газеты будут принимать участие в освещении мероприятий, связан-

ных с проведением выборов в Государственную Думу РФ восьмого созыва, Государственный Совет Чувашской Республики, а также дополнительных выборов в органы местного самоуправления в Чувашии 19 сентября 2021 года, и готовы предоставлять газетную площадку для публикации агитационных материалов на следующих условиях.

Условия размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Чебоксарская правда»

в период избирательной кампании по выборам в Государственную Думу РФ восьмого созыва, в Государственный Совет Чувашской Республики, по дополнительным выборам депутатов органов местного самоуправления в Чувашии, назначенных на 19 сентября 2021 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты — Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование — ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН - 1022100008611, ИНН - 2127319419, КПП - 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 30101810300000000609.

Условия размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Набат в Чувашии»

в период избирательной кампании по выборам в Государственную Думу РФ восьмого созыва, в Государственный Совет Чувашской Республики, по дополнительным выборам депутатов органов местного самоуправления в Чувашии, назначенных на 19 сентября 2021 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты — Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование — ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН - 1022100008611, ИНН - 2127319419, КПП - 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 30101810300000000609.

Условия размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Голос Чебоксар»

в период избирательной кампании по выборам в Государственную Думу РФ восьмого созыва, в Государственный Совет Чувашской Республики, по дополнительным выборам депутатов органов местного самоуправления в Чувашии, назначенных на 19 сентября 2021 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты — Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование — ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН - 1022100008611, ИНН - 2127319419, КПП - 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 30101810300000000609.

Условия размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Чанлах»

в период избирательной кампании по выборам в Государственную Думу РФ восьмого созыва, в Государственный Совет Чувашской Республики, по дополнительным выборам депутатов органов местного самоуправления в Чувашии, назначенных на 19 сентября 2021 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты — Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование — ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН - 1022100008611, ИНН - 2127319419, КПП - 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 30101810300000000609.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 3 июля 1986 года, 35 лет назад, Указом Президиума Верховного Совета СССР город Чебоксары награждён орденом Трудового Красного Знамени. Так были отмечены большие успехи, достигнутые трудящимися города в хозяйственном и культурном строительстве.

★ 30 июня 1908 года на Землю упал Тунгусский метеорит. Мощность его взрыва сравнима с водородной бомбой.

★ 90 лет назад, 1 июля 1931 года, запущен в эксплуатацию Чебоксарский завод строительных материалов. Этот кирпичный завод стал первенцем Чувашского объединения строительной индустрии.

★ 1 июля 1889 года родилась Вера Игнатьевна Мухина, скульптор, народный художник СССР, лауреат пяти Сталинских премий, автор знаменитого монумента «Рабочий и колхозница». Умерла 6 октября 1953 года.

★ Минтруд России разработал законопроект о величине МРОТ на 2022 год. Он должен подрасти на 6,4% и составит 13 тысяч 617 рублей.

★ 14 объектов долевого строительства в Чувашии считаются проблемными из-за банкротств застройщиков и нарушения сроков завершения строительства. По четырём объектам будет привлечено 916 млн. руб. из Федерального фонда по защите прав дольщиков. Два дома достроят сами застройщики. По восьми объектам направлены ходатайства об инициировании банкротства.

★ На выборах в этом году на всех избирательных участках в Чувашии будут работать камеры видеонаблюдения. В ЦИК республики также поступили специализированные программно-технические комплексы для проверки подписных листов кандидатов. Эти интеллектуальные сканеры легко анализируют почерки и выявляют подделки.

★ На организацию водоснабжения в пяти районах Чувашии из республиканского резервного фонда выделяется 190,7 млн. рублей. Строительство и реконструкция объектов водоснабжения и водоотведения коснётся Красночетайского, Мариинско-Посадского, Шумерлинского, Чебоксарского и Янтиковского районов.

★ Первое в России производство биоразлагаемой пластиковой упаковки планируется открыть в Новочебоксарске. Мощность пилотной линии – 10 тыс. тонн в год.

★ Названы новые сроки Всероссийской переписи населения. Она пройдёт с 1 по 31 октября 2021 года.

★ Уже неделю горит полигон ТБО в Алатырском районе. Прокуратура обещает дать оценку действиям должностных лиц.



С 1 июля изменится порядок начисления налогов

Налоговый ликбез

С 1 июля вступает в силу целый ряд поправок в налоговое законодательство. Сейчас ИП без работников могут продавать товары собственного производства, выполнять работы или оказывать услуги без ККТ. С 1 июля ИП должны будут перейти на кассовые чеки.

Заканчивается период перехода индивидуальных предпринимателей на контрольно-кассовую технику, идущий с 2019 года. Перейти на онлайн-кассы должны работники сферы услуг, изготовители мебели, предприниматели в сфере пошива одежды, пекари. ККТ не обязаны обзавестись мастера по ремонту обуви, химчистке, предприниматели на патенте, няни, предприниматели, осуществляющие свою деятельность в труднодоступных и отдалённых местах. Обойтись без контрольно-кассовой техники может и ИП, который сдаёт в аренду жилую недвижимость. Например, квартиру или загородный дом. Если речь идёт о коммерческой недвижимости, то ККТ необходима.

В Федеральной налоговой службе пояснили, что предприниматели вместо онлайн-кассы могут выбрать другой налоговый режим, например, стать самозанятым, если доход не превышает 2,4 млн. рублей в год.

Расширяется список оснований для аннулирования отчётностей юридических лиц перед налоговой. Этот список пополнят подпись неуполномоченного лица или электронная цифровая подпись умершего, подпись дисквалифицированного руководителя, несоответствие контрольным соотношениям и прекращение деятельности плательщика по ЕГРЮЛ. Эти основания, а также увеличение сумм НДС и акцизов к возмещению в уточнённых декларациях станут предметом повторных выездных проверок ФНС.

Изменяется порядок блокирования счетов компаний и

предпринимателей, если они опоздали по срокам сдачи отчётностей. Теперь допустимая просрочка до блокирования счетов составляет 20 дней, а не 10. Помимо этого ФНС сообщит о намерении заблокировать счета за 14 дней.

В силу вступает большой пакет налоговых поправок, принятых ещё в прошлом году. Увеличивается число повторов для повторных проверок бизнеса. К ним добавили случаи, если в уточнённой декларации увеличена сумма НДС или акциза к возмещению. Упрощается переход на налоговый мониторинг. К примеру, лимиты по доходам и активам снизятся с 3 до 1 млрд. руб., по уплаченным налогам — с 300 до 100 млн. руб. Заявить о переходе на мониторинг можно до 1 сентября. То есть больше компаний смогут перевести учёт налогов в цифру, дав доступ ФНС к своим информационным системам для анализа налогового учёта, а взамен предприниматели получат право на мотивированное мнение налогового органа по совершённым или планируемым сделкам, сокращение периода на проверки. Это позволит сократить риски и издержки на сопровождение проверок.

С 1 июля появятся новшества, связанные с перерасчётом имущественных налогов по ранее направленным уведомлениям. Уменьшить сумму выплат можно, например, если у человека появилась новая льгота, была оспорена кадастровая стоимость имущества, были получены уточнённые сведения из органов, которые регистрируют объекты движимого и недвижимого имущества. Обычно перерасчёт проводится не более чем за три налоговых периода. При этом в ФНС отметили, что перерасчёт не делают, если после него сумма платежа возрастает, то есть ухудшает положение налогоплательщика. С 1 июля 2021 года это условие применяется и для транспортного налога.

Life.ru

Из почты

Решение должно быть справедливым

Мне не понятно, кто принимает решение о месте установки мусорных контейнеров. У нас в деревне Аксарино определили это место рядом с магазином. Толком его не оборудовали. При ветре мусор летит к магазину, продавцы ругаются.

Мне, инвалиду, который как все платит за вывоз мусора, тяжело ходить до контейнера 400 метров. Было бы оптимальным установить его на перекрёстке посреди улицы.

Написал об этом в администрацию главы республики, мне ответи-

ли: обращайтесь в сельскую администрацию. А от местной главы ничего толком не добьёшься. На нашей улице живут три местных депутата. К ним обращался, тоже как с гуся вода. Вот и ковыляю каждый раз по полкилометра туда и обратно. Но должно же быть справедливое решение!

А. Хирбиков.

70 лет с партией

Сразу два славных юбилея отмечает в эти дни представитель поколения «дети войны» Андреев Николай Андреевич – своё 90-летие и 70-летие пребывания в рядах Компартии.

Рано повзрослев в условиях военного лихолетья, уроженец деревни Нижнее Девлизерово Канашского района, он начал трудиться в 17 лет. После окончания Канашского финансово-экономического техникума работал старшим инспектором Аликовского и Шихазанского райфинотделов, затем – вторым секретарём Шихазанского райкома ВЛКСМ, вступил в ряды КПСС. Девять лет служил кадровым офицером в Советской Армии. После демобилизации работал инженером, заместителем начальника СУ-102. Семь лет Андреев был заместителем председателя Канашского горисполкома, два года возглавлял городской комитет народного контроля, четыре года посвятил партийной работе – был вторым секретарём Канашского горкома КПСС. На протяжении пяти созывов избирался депутатом городского Совета народных депутатов.

В 1980 году Николая Андреевича избрали председателем обкома профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий. В этой должности он проработал 25 лет. Удостоился звания «Почётный работник жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации».

Н.А. Андреев активно участвовал в деятельности первичного партийного отделения, был заместителем секретаря. Награждён орденом «За заслуги перед Партией».

Многогранная трудовая деятельность Н.А. Андреева отмечена медалями в честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина и «Ветеран труда».

Коммунисты чебоксарского первичного партийного отделения №16 сердечно поздравляют Николая Андреевича с юбилеями и желают ему доброго здоровья, благополучия и счастья.

Ю. Семёнов.

Поздравляем!

Юбилеры:

Михайлов Вячеслав Михайлович (75 лет), Красноармейский район.

В эти дни родились:

Минейкин Владимир Иванович, г. Алатырь.
Васильев Юрий Прохорович, ПО-18, г. Чебоксары.

Михуткин Юрий Андреевич, Красночетайский район.

Яранов Евгений Владимирович, Большека-
трассьское ПО, Моисеев Юрий Александрович,
Чиршкасинское ПО, Чебоксарский район.

Васильев Василий Наумович, Юськасин-
ское ПО, Моргаушский район.

Варганов Василий Андреевич, Ибресинский район.

Красноармейский райком КПРФ извещает об уходе из жизни после продолжительной болезни члена КПРФ

Ильина Юрия Алексеевича
и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Козловский райком КПРФ и коммунисты Карт-
луевского ПО глубоко скорбят в связи со смер-
тью коммуниста

Абуковой Зои Аркадьевны
и выражают искренние соболезнования семье и близким покойной.

**Чебоксарская
ПРАВДА**

Учредитель:
Чувашское республиканское
отделение Политической партии
«Коммунистическая партия
Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Чувашской
Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений,
опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ Материалы на правах рекламы обозначены знаком
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 21 000. Подписано в печать
Заказ № 1170. в 18.00. 29.06.2021
по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13